



Сумська міська рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

майдан Незалежності, 2 м. Суми, 40000, тел. 70-05-60
rada@metia.sumy.ua

на №869 зап. від 22.06.2018

05.04.18 № 869/1

**Депутату Сумської міської
ради
VII скликання
Бурбиці В.О.**

Шановний Віталію Олександровичу!

На Ваш депутатський запит щодо розгляду звернення голови будинкового комітету «Едельвейс» гр. Харченко І.В. з приводу виконання робіт в районі вулиці Ремісничої, 31 повідомляємо наступне.

1. Щодо збільшення парковки для автомобілів перед будинком № 25 по вул. Ремісничій для парковки автомобілів будинку № 31 повідомляємо, що відповідно до Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» прибудинкова територія - це територія навколо багатоквартирного будинку, **визначена на підставі відповідної містобудівної та землепорядної документації**, у межах земельної ділянки, на якій розташовані багатоквартирний будинок і належні до нього будівлі та споруди, що необхідна для обслуговування багатоквартирного будинку та задоволення житлових, соціальних і побутових потреб власників (співвласників) та наймачів (орендарів) квартир, а також нежитлових приміщень, розташованих у багатоквартирному будинку.

Тому, з метою збільшення місць для паркування автотранспорту на певній прибудинковій території необхідний дозвіл мешканців прилеглих будинків з подальшим замовленням виготовлення проектно-кошторисної документації на створення додаткових паркувальних місць або стоянки та узгодження робіт в управлінні архітектури та містобудування Сумської міської ради та в управлінні патрульної поліції у м. Суми.

2. З питання укладки пішогодного тротуару вздовж будинку № 31 по вулиці Ремісничій, інформусмо, що перелік об'єктів капітального ремонту прибудинкових територій на 2018 рік сформований, але вказана ділянка дороги не передбачена.

3. Щодо встановлення освітлення над під'їздами будинку по вулиці Ремісничій, 31 повідомляємо, що міським бюджетом на 2018 рік, кошти на дані цілі не передбачено.

В свою чергу, при виділенні додаткових коштів з міського бюджету, департаментом буде розглянута можливість фінансування зазначеного виду робіт.

4. З приводу облаштування баскетбольного майданчика повідомляємо, що врахувавши побажання та розділяючи проблему мешканців даного району, а також, для організації належного дозвілля дорослих та дітей у літній період, керуючись тим, що департамент інфраструктури міста виконує роботи по облаштуванню дитячих та спортивних майданчиків за рахунок депутатських коштів, пропонуємо Вам, як депутата Сумської міської ради по даному виборчому округу спрямувати кошти, передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців для вирішення піднятого питання по суті.

Додатково повідомляємо, що у житловому будинку по вулиці Ремісничій, 31 створено будинковий комітет, який має потужні можливості у організації щодо управління і керування майном спільної власності мешканців, накопиченню необхідних для технічного утримання і проведення капітального ремонту будинку та належного облаштування прибудинкової території бюджетних, сторонніх і власних коштів.

Також, тільки будинковий комітет у тісній співпраці з мешканцями будинку має змогу забезпечити відповідний рівень життєдіяльності громадян, їх господарче ставлення до спільного майна та його збереження та створення комфортних умов для життя сумчан.

З повагою,

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Власенко, 700-590

О. І. Журба

